

股市还会继续吗为什么

为什么不能继续涨？趋势很明显向上，不要大盘随便一调整，就一惊一诈像个小韭菜。这么多年，出现过几次一周涨500点？对于这个事情，我有两个观点：

一、股市没有见顶。

市场连续一周放量1.5万亿，大资金放量拉升进来，不是闹着玩儿的，是要大突破的。现在之所有稍微调整一下，不过是为了震仓洗盘而已。

不把一些获利盘和套牢盘松动的筹码震下车，以后谁来追高接盘呢？上面的套牢盘，这次拉升解放他们了，也是为了未来他们再次追高站岗。

市场就是这样残忍，也是没办法的事情。

二、洗盘是为了更好的上涨

大盘现在要筑一个小平台整理期，充分换手洗盘，然后再次突破，行情不可能一下子就结束，也不可能一下子就涨到头。

洗盘的目的，就是为将筹码整理好，这样再次拉升的阻力就会小了许多。不管是大盘，还是个股，走势差不多都是这样。

而且，之前我也说过，目前上面也并没有说想让牛市终结，只是想降温，慢牛，宏观方向如此，你一定要明白大趋势的概念。

三、最后总结：

大盘处于现在这个位置，绝对不是顶部，所以大方向要把握好，同时注意控制仓位，跌下来就是加仓进场的机会，有些冲得很高的妖股，不要追进去了，牛市也有很多人在整个行情中站岗的。

我是小凡，注册会计师；为您分享关于市场最高胜率的投资理念与交易体系，曾经职业短线炒股，目前注重中长波段、价值投资.....

谢谢大家关注，谢谢点赞、留言、转发.....

全球股市市值排行榜

按照总市值排名，目前全球前四大股市分别是纽约证交所、东京证交所、伦敦证交所和纳斯达克证交所。这是12月份的最新排名。但如果中国A股的上证所和深证所合并算的话，中国A股总市值将占全球股票市场总市值比例近7%，超过四万亿美元，占据全球第四位。

而如果再加上居全球第六位的港交所，A股加港股总市值将仅次于美国，居全球第二。顺便说一下，美国股市2001年的时候占全球总市值高达52%，但到今年12月，比重已经下降到了29%。与中国飚升的A股相比，此消彼长一目了然。

如果发生战争，股市会有怎样的表现

看好多人说发生战争股市大跌！

告诉你，不可能！

如果发生战争，一可能临时停止交易。二如果继续交易，散户或不理智的会抛售，而这个时候，早准备好了的国家队就出手了，拉金融证券银行和带指数的股，大盘必大涨！

我们要有信心，党和国家带领军队，会赢得胜利！股市必大涨！

全世界所有的国家都有股票市场吗

全世界不是所有的国家都有股市，不少经济欠发达国家就没有股票市场。

那些经济欠发达国家，大多数老百姓穿衣吃饭都成问题，即便有股市，交投清淡，也无法实现证券市场的融资功能。

世界经济的历史显示，资本市场是大国经济崛起背后的重要力量，而股市是资本市场的重要组成部分。股市的融资功能，可以提振、刺激经济发展繁荣。就拿中国来说，中国资本市场成长历程仅仅20多年，而股市在推动经济发展中起到了不可磨灭的作用。可以说，一个经济大国离不开有活力、有韧性的资本市场。

经济飞速发展的今天，资本市场已成为世界经济强国博弈的重要舞台。从某个角度来说，经济强国必定是金融强国。金融强国掌握着世界经济资源的配置权和定价权，吸引着全球企业IPO和并购重组。当前，金融已成为国家治理的手段，也成为与其他强国竞争的重要武器。

资本市场助力经济转型发展是显而易见的，历史已见证了资本市场助力经济转型的

平台作用。拿美国两次经济转型来说，都是借助于资本市场完成的。先是从农业经济、小作坊经济向重工业经济转型，造就了通用、福特等大批重工业龙头企业；后来又从制造业向高科技产业转型，苹果、微软、谷歌、亚马逊就是那个阶段崛起的。显然，资本市场是经济转型升级的重要助推器，其对经济新动能的锻造有超强的影响力。

既然作为资本市场重要组成部分的股市有如此强大的作用，那些国家为何不把股市搞起来？因为他们国家还未到这个发展阶段，他们有比组建资本市场更重要的事情去做。就比如，一个孩子只有6岁，他学的是一年级的课程，你让他去都6年级的课程，那就有点勉为其难。

当前，世界还有相当多的国家还没有股市，他们不是认识不到资本市场的威力，只是还未到时候。贸然发展资本市场，不但达不到理想的效果，甚至适得其反。

全球股市集体下挫，牛熊转换是否到来

我是杰克，请点【全文】阅读更多精彩内容！

上周在黑天鹅大利空的冲击之下，全球股市集体大跌下挫，无论是欧美股市，还是亚太股市都下跌惨烈，A股市场同样如此。

这种暴力的下跌不是因为市场自身的市场规律所致，而是由黑天鹅事件引发的系统性风险，直接击碎了技术走势的规律。

欧美股市以美股马首是瞻，美股道琼斯指数走出了N年牛市，技术层面上已经释放了回调的需求和风险，刚好叠加了黑天鹅事件而放大了技术走势的下跌，简单来说，按市场正常的运行，美股的牛市已到了终点站，并已反转进入回调通道，只是黑天鹅提速了技术上的下跌。

我是杰克，用平实易懂的语言，让你读懂财经！关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，欢迎关注，点赞美三代，评论富一生！